

ДНЕПРОПЕТРОВЦЫ

ЗНАКОМЯТСЯ С УФОЙ

ВЕЧЕРНЯЯ УФА
г. Уфа

4 * МИНУТЫ 1970

В Уфе с успехом продолжаются гастроли Днепропетровского государственного украинского драматического театра имени Тараса Шевченко. Уфимские зрители уже успели посмотреть в исполнении этого талантливого театрального коллектива такие спектакли, как «Марина» Николая Зарудного, «Бесталанная» И. Тобилевича, «Ради домашнего очага» по И. Франко, «Майская ночь» по Н. Гоголю, «18 лет» Б. Константинова и Б. Рацера и другие. Постановки отличены высокой режиссерской культурой и исключительной сыгранностью исполнительского состава.

Уфимцы оценили по достоинству неповторимость и мастерство народных артистов Украины А. Белгородского, В. Овчаренко, З. Хрукаловой, заслуженных артистов УССР К. Карпенко, О. Козловской, П. Лысенко, О. Петренко, М. Садовского, Б. Баенко, Г. Березянской, Л. Бондаренко. Хорошо проявила себя и талантливая артистическая молодежь.

Далее днепропетровцы покажут уфимскому зрителю «Наталку-Потятку» И. Котляревского, «Память сердца» А. Корнейчука, «Разлом» Б. Лавре-

нева, «Грех и раскаяние» И. Тобилевича. В Уфе состоится премьера спектакля «Сватанье на Гончаровке» по пьесе Г. Квитко-Основьяненко. Это классическое произведение украинской комедийной драматургии вот уже 135 лет триумфально существует по сценам страны.

Большую работу проводят Днепропетровский театр по обслуживанию детей. Для юных уфимцев много раз становились интересные приключенческие спектакли «Том — большое сердце» С. Богомазова и С. Шатрова и «Бразильское сокровище» М. Машаду.

Днепропетровцы проводят большую работу по привлечению уфимцев к украинской культуре не только на сцене Башкирского академического театра драмы. Они уже успели включиться в избирательную кампанию. В Доме офицеров они встречались с молодыми избирателями, для избирателей Чишминского района даали шефский спектакль «Наташка-Потятка», выступили с творческими отчетами перед избирателями во Дворцах культуры строителей и имени Орджоникидзе. Сейчас

готовят интересную программу для выступления перед агитаторами и пропагандистами Кировского района.

Одновременно украинские друзья продолжают знакомиться с Уфой. Они уже совершили несколько экскурсий по городу, ознакомились с его достопримечательностями и историческими местами, побывали в Доме-музее В. И. Ленина, у памятника Салавату Юлаеву, у монумента Дружбы. Сейчас собираются съездить в колонию имени Матросова, чтобы осмотреть коммунату-музей легендарного героя Отечественной войны.

На днепропетровских артистов наш город производит самое хорошее впечатление.

— Замечательный город, — говорит народный артист Украины, лауреат Государственной премии Василий Иванович Овчаренко. — Зеленый, чистый. Прямо-таки как у Маяковского: город-сад...

— Прекрасный народ — уфимцы, — добавляет директор днепропетровского театра Иван Елисеевич Насикан. — Гостеприимный, щедрый.

А. КЛЮШИН.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Марина» по поэме Т. Г. Шевченко. В центре — в ролях Лейбы и дьяка заслуженные артисты УССР П. Лысенко и К. Карпенко.

Фото В. СТРИЖЕВСКОГО.

